

承载阳光童年 放飞音乐梦想

南岩小学扎实推进口风琴教育

通讯员 俞锋

为全面实施素质教育,彰显艺术教育特色,丰富校园文化生活,南岩小学积极开展体艺“2+1”教育项目推广活动,从2013年9月起正式将口风琴列为学校体艺特色课程,让每一个学生掌握至少一门乐器特长。

口风琴教育项目的推广是一个艰辛而漫长的过程。口风琴吹奏讲究气息连贯、指法纯熟、声音和谐,一项技能的练就离不开教师的辛勤指导和孩子的勤奋练习。两年来,该校高度重视,组织开展了多批次陪练教师口风琴吹奏技能培训活动,使每一位陪练教师的吹奏技巧有了进一步提升。学校先由专业的音乐教师在课堂上分不同层次和难度,多方位、多角度地对低、中、高年级全体学生进行口风琴吹奏技能的指导和讲解,再由各班主任作为班级口风琴陪练员,在课间或午间空闲时间对学生的整体吹奏技能进行强化练习和指导,熟练到一定程度后,班主任根据本班特长,将歌曲、舞蹈、器乐等表演因素跟口风琴吹奏进行完美整合,创新出属于本班特色的口风琴吹奏风格。

雅韵校园,琴声悠扬。口风琴教育项目的推广,为全校师生搭建了一个相互学习、相互交流、展示自我的平台。在这里,孩子们能发现美、欣赏美、创造美、展示美,小小口风琴承载着孩子们快乐的童年,放飞属于他们的音乐梦想。



蓝天白云下快乐的孩子

白云幼儿园 2015 届大班毕业晚会剪影



通讯员 张嫦红

六月是离别的日子、感恩的日子,也是喜悦的日子。6月19日晚,白云幼儿园举行2015届大班毕业晚会,这象征着孩子们在幼儿园的生活即将结束,从此他们将要跨入人生新的学习阶段进行学习和生活。

晚会在中班弟弟妹妹们的《歌曲串烧》、《小苹果》中拉开序幕,大班孩子们表演了舞蹈《寸草春晖》、《大眼睛》、《聪明宝贝》,独唱、古筝独奏,拉丁舞和时装表演《地球村》等,孩子们精彩的表演和可爱的造型,充分展示了大班孩子在幼儿园的快乐生活和突出的才艺,赢得了家长的阵阵掌声。一首《感恩的心》道出了孩子们对老师的无限深情和感激,将毕业晚会推向高潮。最后,毕业晚会在园长妈妈和老师的祝福声中圆满结束。

整台晚会,从主持人到文艺演出,处处都是孩子们可爱的身影和稚嫩的声音,充分体现了孩子的成长、快乐和自信,也体现了白云幼儿园让孩子成为真正的主体的教育理念。

